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REUNIÓN ORDINARIA DE COMITÉ DEPARTAMENTAL DE ESTADÍSTICAS VITALES 

 
ACTA No.  

 
 
FECHA:   viernes 25 noviembre del 2022 

LUGAR:  VIRTUAL 

DIRECCION: Tu Casita o Lugar de Trabajo 
HORARIO:  8:00 AM A 12:00 AM. 

 
 
ASISTENTES : Nombre, Apellidos, cargo y dependencia 
 
 

Helmer de Jesús Zapata Ossa Secretaría Departamental De Salud 

Juan Carlos Gutierrez M Secretaría Departamental De Salud 

Alberto Bonilla M  Secretaría Departamental De Salud 

Eduard Sánchez Hospital Kennedy Riofrio 

María Susana Castelblanco Hurtado Notaria Tercera de Buenaventura 

Remberto Zúñiga Sinisterra Notaria Tercera de Buenaventura 

Héctor Fabio Guetio Nieva Secretaria de Salud Palmira 

Gloria Lizeth Álvarez Dorado Fundación Valle Del Lili Cali 

Carlos Eduardo Patiño  Dirección Local De Salud de Sevilla 

John Jairo Arbeláez Torres DANE 

Luz Marina Hernández Chaverra Hospital La Buena Esperanza Yumbo 

Nayle Zurella Posada Rebolledo Secretaria de Salud de Florida 

Paula Andrea Sánchez López Clínica Mariangel de Tuluá 

Danna Valentina Marroquín Mejía Clínica De Alta Complejidad Santa Bárbara 

Johana Mejía Secretaria de Salud del Cairo 

Gladys Stella Acosta Pizarro Notaria Única Guacarí 

Angely Mabel Miranda Gómez Secretaria de Salud de zarzal 

Diana Constanza Pineda Pérez Hospital Departamental Centenario De Sevilla 

Guillermo Ángel Mondragón Gordillo Hospital Gonzalo Contreras la Unión 

Myriam Molina Gutierrez Hospital Local José Rufino Vivas Dagua 

Paola Andrea Cárdenas Rotavista Clínica Nuestra Señora De Los Remedios Cali 

Jessica Murillo Hoyos Hospital Local José Rufino Vivas de Dagua 



 

  

Benjamín Rodríguez Galeano IPS Del Municipio De Cartago 

Héctor Fabio Loaiza  Resguardo Indígena Kwet Wala  

María Ximena Lenis Bejarano  Hospital Raúl Orejuela Bueno de Palmira 

Amanda Guasiruma Aisama Secretaría Departamental de Salud 

Diana Patricia Flórez Ospina Secretaria de Salud de Jamundí 

Asdrúbal Trejos Escobar Fundación Hospital San José de Buga 

Laura Vanesa Londoño Gutierrez Notaria Primera de Sevilla 

Camilo Andrés Losada Jiménez Clínica Imbanaco de Cali 

Marineth Valencia Caicedo Secretaria de Salud de Dagua 

Viviana Andrea Ruiz Loaiza Secretaria de Salud de Andalucía 

Jorge Iván Córdoba Sánchez Secretaria de Salud de Candelaria 

Lady Londoño Zea  Comfandi Valle 

Fernando Rodríguez Perea Red De Salud Del Oriente Cali 

Sandra Isabel Peña Padilla  Hospital Sagrada Familia de toro 

Jepssy Vivian Salazar Reyes Clínica Palma Real de Palmira 

Mary Angelica Navarro Cortes Secretaria de Salud de Ginebra 

Nasly Valencia Hospital Rubén Cruz Vélez de Tuluá 

María Eugenia Correa Quintero Hospital Santa Catalina el Cairo 

Jairo Lozano Molina Hospital De San Juan De Dios Cali 

Mauricio Andrés Idárraga Giraldo Hospital Santa Ana de los Caballeros Ansermanuevo 

Katherym Vanegas Sánchez Secretaria de Salud de Alcalá 

Diana Marcela Muñoz Montenegro Hospital San Roque-Pradera 

José Homer Bolaños Guerrero Registraduría Departamental 

Jasmin Milena González Sánchez  Registraduría Departamental  

Leidy Viviana Quintero Herrera Hospital Santa Lucia del Dovio 

Adriana María Gil Azcarate Secretaria de Salud de Buga 

Juan Camilo Quesada Baldion Secretaria de Salud de Tuluá  

Erquinovaldo Millan Candado  Secretaría Distrital De Salud De Cali  

Leidy Vannesa Castillo Mina HUV 

Doralba Cifuentes Duque Hospital Pedro Saenz Diaz de Ulloa 

Liliana Collazos García Hospital Francineth Sánchez de Vijes 

Angie Molina Secretaria De Salud Municipal de la cumbre 

Luz Marina Trompeta Joaqui  Secretaria De Salud Departamental  

Luz Mery Cárdenas Franco Secretaria de Salud de Bugalagrande 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  

ORDEN DEL DÍA: 
 
1. Revisión de compromisos de octubre 2022. 

2. Informe de seguimiento a los indicadores de calidad, cobertura y oportunidad de las 

Estadísticas Vitales-DANE. 

3. Revisión de casos. 

✓ Revisión comportamiento de mortalidad-MINSALUD 

✓ Solicitud de revisión Cdef: 816335061 de florida-MINSALUD 

✓ Revisión caso de duplicidad de nacimiento. 165575737 y 165575747 HROB. 

✓ Revisión caso de defunción RUAF ND V2.0 -Registraduría. 

✓ Apoyo UNIVALLE para obtener ADMIN RUAF ND 2.0. 

✓ Articulación para Nacimientos ACIVA-ORIVAC: Parteras, Promotores y auxiliares 

enfermería. 

✓ Reporte sobre nacimiento y defunciones con etnia indígena, pero sin Información. 

4. Seguimiento plan de trabajo del comité de estadísticas vitales 2022. 

✓ Seguimiento de los Comités de estadísticas vitales Municipales. 

5. Proposiciones y Varios. 

 

 
DESARROLLO: 
 
1. Lectura del acta anterior y revisión de compromisos 

Se realiza a lectura del acta anterior, la cual fue realizada el 28 de octubre de forma virtual. En el link: 
meet.google.com/mfx-jgqp-uod   
2. Informe de seguimiento a los indicadores de calidad, cobertura y oportunidad de las Estadísticas 

Vitales. 
El funcionario del DANE, realiza la presentación de la información del valle del Cauca sin lo distritos. 
   
Se busca tener en RUAF ND, el 100 % de los hechos vitales ocurridos en el Departamento, para lo cual se 
buscan diferentes medios de cruces para verificar la información y que sea consistente. 
 
Distribución de los nacimientos por ocurrencia del 2012 al 2022 (Octubre). 

 

http://meet.google.com/mfx-jgqp-uod


 

  

La natalidad en el histórico del departamento tenía una tendencia a la baja por ocurrencia, pero es el relejo y el 
cierre del servicio de obstetricia, lo cual hace que se presenten más remisiones y por consiguiente no nacimiento 
en el mismo municipio. Tenemos varias en el departamento: Clínica San francisco en Tuluá y Clínica palmira y 
palma real de palmira. Al revisar el tema por ocurrencia, se ve desde el 2018 una diminución. Dentro de los 
procesos de mejorar la cobertura, se han realizado procesos de recuperación de hechos vitales, los cuales no 
han superado las cifras de años anteriores, pues con las nuevas metodologías de cargue de la información son 
más oportunos y la registraduría y notarias tiene acceso a la plataforma RUAF ND V2.0 y registro que no esté 
cargado frenan el proceso de registro civil. 
 
En los últimos 8 años se presenta una tendencia a la disminución de los nacimientos en el departamento de 
Valle al igual que a nivel nacional. Pasando de 15.621 en el 2012 a 14.253 en 2021pr (Cifras publicadas el 28 
de junio de 2022). En lo corrido del 2022 van 8.451 registros de nacimiento de forma preliminar. 
 
Nacimientos por municipio y ocurrencia 2022-(octubre) 
 
En septiembre se generaron 685 registros de nacimientos, donde los más aportantes son Tuluá (173), Buga 
(137), Palmira (131), Cartago (73) y Sevilla (47). 

 
 
Distribución por Etnia 

 
De los 685 partos, se generaron 13 nacimientos indigenas por ocurrencia, distribuidos asi:EMBERÁ CHAMÍ 

(6), EMBERÁ (3), NASA (3), WOUNAN, UWA, EMBERÁ KATÍO, CHAMI de 1 registro. 

 



 

  

Defunciones no fetales por ocurrencia. 

 
Desde el año 2020 se evidencia un incremento en el número de fallecimientos, los cuales pueden estar 
relacionado con la pandemia del COVID XIX, teniendo su máximo pico en el año 2121 (14.253 pr). Para lo 
corrido del año 2022 (n=9.589), las muertes se encuentran en la distribución normal de menos de 600 
muestres semanales. 
 
Defunciones no fetales por municipio de ocurrencia 
 
Se presentaron para el mes de octubre 820 defunciones no fetales, donde los principales generadores fueron: 
Palmira (200), Tuluá (151), Buga (79), Cartago (74) y Jamundí (29). 

 



 

  

 
Defunciones no fetales Indígena: 

 
 
De las muertes por etnia se identificó un registro con etnia MIRNHA (1) 
 
Defunciones Fetales por municipio de ocurrencia 2022-Octubre. 
 
Se presentaron 3 defunciones, donde los municipios con mayor generación fueron:  Tuluá (18), Buga (3), 
Palmira (2) Cartago y Jamundí de 1 registro. 

 
 
Reporte Validador- DANE 1.5 
 
Nacimientos 2021 por IPS 
 
Se tiene pendientes 59 registro, donde Tuluá (Clínica Mariángel D), Sevilla (Hospital Centenario) y la victoria 
(Hospital Nuestra Sra. Santos) son los municipios con mayor número de inconsistencias. 

 

 



 

  

Distribución Inconsistencias 2021 sin INML 

 
Se tiene un total de 109 posibles inconsistencias del 2021, donde Tuluá (33), Palmira (17) y Ansermanuevo 
(13) son los municipios con mayor número de inconsistencias. Las variables que más están afectan la calidad 
del dato es: Fecha de nacimiento (46%), Sitio de defunción (21%), estuvo embarazada (17%). 
 
Distribución por IPS 

 
Validador 2022 para nacimientos por IPS 

  



 

  

Se identificaron 303 posibles inconsistencias distribuidas de la siguiente manera: Buga (94), Palmira (50), 
Roldanillo (33), Tuluá (26), Cartago (18) y Florida (18). Por variable las que mas afectan la calidad del dato son: 
Edad del padre (23%), Hemoclasificación (19%). 
 
Distribución por IPS. 

 
Inconsistencias defunciones por IPS y Municipio 

 



 

  

La variable que más está afectando la calidad del dato, Recibió asistencia médica, habiendo marcado que fue 
hecha por historia clínica (189). Seguida de la fecha de nacimiento (60), Sitio de defunción (48). 
Por IPS las que mas están presentando inconsistencias son: Raúl orejuela (28), Tomas Uribe (22), Santa 
bárbara (20), San juan de Dios Cartago (18) 
 
Revisan Causas de Defunción 

 
Causas mal definidas (285), probable manera de muerte con causas externas (31), Fetal con diagnóstico no 
fetal (2), uso de siglas (28). 
 
Oportunidad 2022 para Nacimientos 
 
Para el mes de octubre se alcanzó el 85,6%, el indicador mas alto de cargue inmediato y un 13,4% entre 1 y 2 
días. Esto daría una oportunidad general del 99,8%. Lo cual es muy importante para los usuarios y tomadores 
de decisiones. 

 
Oportunidad para defunciones 
 
Para el mes de septiembre se alcanzó el 88,2%, el indicador más alto de cargue inmediato y un 9,2% entre 1 y 
2 días. Esto daría una oportunidad general del 97,4%. Lo cual es muy importante para los usuarios y tomadores 
de decisiones. 



 

  

 

 
3. Revisión de casos.   

 
  3-1 comportamiento de la mortalidad con los tableros de control de MINSALUD 

Comportamiento de la mortalidad a nivel nacional, se nota un pequeño incremento en las 
mortalidades de la semana 22 a al 35.luego se ve una disminución hasta semana 46. 

 
Comportamiento del Valle del Cauca. 

 
 

Este es el comportamiento de la mortalidad hasta semana 24 donde se evidencia que las mortalidades 
están nuevamente en el canal endémico de la normalidad que son menos de 600 muertes semanales. Se 
la semana 8 a la 17 esta entre 578 a 546 registros de defunción. Desde la semana 25 a 31 se nota un 



 

  

aumento lento en el número de mortalidades asociadas a COVID XIX. Pero luego comienza hasta semana 
46 una disminución. 
 

3-2.  Solicitud de revisión Cdef: 816335061 de florida-MINSALUD 

 
MinSalud nos envió para verificación RUAF-ND Certificado de defunción No. 816335061 - CC 148237, donde 
la revisar en la plataforma este fue cargado por la secretaria de Salud municipal de florida. 
 
El número de cedula según el estado de vigencia era de: 

 
 
Se hicieron las validaciones correspondientes con el certificado físico así como con la licencias de inhumación 
y se lo gro identificar un error a la hora del medico escribir el número de identificación. 
 
Se procedió hace el ajuste en la plataforma RUAF ND V2.0, dando respuesta oportunamente a MinSalud 

 
 

 
3-3 Revisión caso de duplicidad de nacimiento. 165575737 y 165575747 HROB. 

Estos 2 registro de nacimientos 165575737 y 165575747 fuen identificados dentro de los procesos de calidad 
de la información. 

 
Se envio el caso a los compañeros de HROB de palmira para la revisión del caso y adicional se les informo, 
con cual antecedente de nacimiento habina realizado el registro civil de nacimiento, para luego no tener 
problemas con el cruce nacional. 
  

Certificado de Nacimiento:165575737 
Realizado por NOTARIA 2 de Palmira 
Numero de serial del registro Civil: 61840222 
Fecha de Inscripción: 01-Sep-2021 
 



 

  

 
Por lo anterior, se solicita ANULAR el Cnv:165575747 y después de dicho procedimiento de anulación deben 
ajustar el Cnv 165575737 en la Identificación a CC:1006049418, No tarjeta de identidad como está actualmente. 
 
3-4 Revisión caso de defunción RUAF ND V2.0 -Registraduría. 

 

Con la nueva versión de plataforma RUAF ND V2.0 se han identificado cerca de 7 casos de defunción, los 
cuales en los documentos orignales, están de una forma los nombre y apellidos, pero a la hora de cargar los 
fallecimiento, la plataforma les hace algunos cambio, ya sea en los nombre o apellidos, lo cual genera problemas 
por lo temas civiles y de inhumación. 
 
Todos los casos fueron socializados con los compañeros de registraduría deptal, los cuales nos han dado un 
apoyo incondicional con cada unos de los casos. 
 
Al ver que la solución no depende de nosotros, fueron elevados a Minsalud, para que nos informaran cual era 
la directriz a seguir. 
 
Ellos informaron que la actualización de la tabla de persona, no se hacia de forma automatizada, que por tal 
razón tocaba intentar hacer el proceso de modificación e invocar nuevamente con el numero de la identificación 
y así se debía actualizar. 
 
Este proceso se realizo con el primer caso que fue del Fundación san José de buga en el mes de agosto, pero 
no ocurrió lo esperado, el sistema sigue trayendo el mismo error. 
 
Se informo la novedad a Minsalud y ellos nos informaron que iban a enviar un oficio al departamento con estos 
casos. Seguimos en la espera. 
 
Relación cronológica de los casos 

IPS Fecha Defunción Tipo de Error Estado en plataforma 

Fundación San José 2022-08-25 Primer Apellido: Forma 
correcta: BENALCAZAR 
plataforma: BELALCAZAR 

Sin ajustar 

Hospital Tomas Uribe 2022-09-04 Primer nombre: Forma 
correcta: MARINO 
plataforma: MARIÑO 

Sin ajustar 

Hospital Piloto Jamundí 2022-09-06 Primer nombre: Forma 
correcta: MARINO 
plataforma: MARIÑO 

Sin ajustar 

Clínica de Occidente 2022-09-18 Primer Apellido: Forma 
correcta: MONTAÑO 
plataforma: MONTANO 

Sin ajustar 

Clínica Santa Barbara 2022-10-12 Primer nombre: Forma 
correcta: NOELVY 
plataforma: NOHELVY 

Sin ajustar 

Club Noel 2022-10-11 Primer nombre: Forma 
correcta: KEYLI   
plataforma: KEYLU 

Sin ajustar 



 

  

Clínica Palmira 2022-10-22 Primer nombre: Forma 
correcta: MARTHA   
plataforma: MARTA 

Sin ajustar 

 
3-5 Apoyo UNIVALLE para obtener ADMIN RUAF ND 2.0. 

 
La universidad del valle, con la versión uno del RUAF ND, venía haciendo los certificados de defunción. Con la 
versión 2.0, ellos al ser del régimen especial el procedimiento que generación del administrador es diferente. 
Por lo cual se hizo articulación con Minsalud, enviando una información que solicitaron como RUT, Código de 
habitación, NIT entre otros. Efectivamente ellos lo incorporaron en la base de enrolamiento, pero desde la 
universidad no podían generar el delegado administrativo y por consiguiente no se podía hacer el proceso de 
generar el administrador principal. 
 
Una situación muy similar nos paso con el hospital Benjamín Gasca de Florida y la única forma de solucionar 
este impase fue haciendo una reunión virtual. Para la universidad del valle se convocó para el día 09-11-2022 
de 3 a 4 pm, donde participaron MinSalud, Secretaria Departamento de Salud, Ingeniero de Univalle, Dra Dolly, 
persona designada por el Dr Ramos, rector de la universidad. Con esta reunión se logro llevar acabo de forma 
exitosa. Se logro crear el medico para la IPS, auditor y estadístico vital. Adicional se les entrego el usuario de 
capacitación y se les explico procesamiento de cargue de la información. 

 
 
 
 
3-6 Articulación para Nacimientos ACIVA-ORIVAC: Parteras, Promotores y auxiliares 

enfermería. 

Dentro de los procesos que lleva la secretaria de salud departamental con las comunidades indígenas, 
principalmente con ACIVA y ORIVAC, con relación al plan de salud de medicina tradicional. Por lo anterior se 
llevó una reunión el dia 17 de noviembre del 2022 en el municipio de Tuluá con ACIVA y el 22 de noviembre 
con ORIVAC en cali. Donde ellos expusieron los avances y estado del documento final. Aprovechando este 
valioso espacio donde teníamos a las parteras, promotores de salud, les hablamos sobre el tema de os 
nacimientos y la importancia de que los niños pueden tener el registro civil de nacimiento para que puedan 
tener vida civil, derecho a un nombre, salud, educación y demás derechos que el estado colombiano les pueda 
ofrecer. 
 



 

  

Los nacimientos son un momento de la vida muy importante para nuestras comunidades indígenas. Uno de los 
aspectos más relevantes es el tema cultural y ancestral, en muchos casos estos partos son atendidos por las 
parteras o las mayoras con el conocimiento para llevarlo a cabo. Bajo ese orden de ideas es fundamental este 
trabajo que ellas vienen realizando en sus comunidades para que estos niños y madres salgan bien del proceso 
de parto.  
 
Las parteras no están autorizadas para firmar la certificación de los nacimientos, los únicos autorizados en las 
zonas rurales dispersas son el PROMOTOR DE SALUD, AUXILIARES DE ENFERMERÍA, según el decreto 
1171 de 1997 de MINSALUD en el artículo 1. Entonces es fundamental que las madres que son atendidas por 
las parteras, se apoyen en un promotor de salud o auxiliar de enfermería para finalizar el proceso de 
certificación, pues ellos sí pueden hacer el diligenciamiento del antecedente de nacimiento. Para que 
posteriormente con ese documento, pueda acercarse a la notaría o registraduría del municipio más cercano y 
les puedan generar el Registro Civil de nacimiento, lo que significa darle vida civil al menor. 
 
Si no se cuenta con un promotor de salud, auxiliar de enfermeria y ya se tiene el bebe, se debe solicitar a la 
madre del niño que se acerque antes de los 42 días de haber dado a luz, ya que todavía hay rastros de que 
esa madre ha pasado por un proceso de gestación,  al hospital más cercano para que les puedan hacer la 
valoración al niño y la madre y así el médico le pueda generar el Antecedente de nacimiento desde la plataforma 
RUAF ND V2.0. 
 
Es importante resaltar que es fundamental contar con el Antecedente de nacimiento y este esté cargado en la 
plataforma RUAF ND V2.0, pues las notarías y registraduría, como entes competentes para temas civiles tienen 
acceso a la plataforma y van a verificar que dicho nacimiento esté cargado, para proceder a la inscripción. 
 
Los Promotores de Salud y auxiliares de enfermería, solo están autorizados para certificar en las zonas rurales 
dispersas, y los certificados físicos son de 14 dígitos, estos los deben solicitar a la secretaría de salud municipal. 
Este certificado de nacimiento consta de 2 partes:  
1) Antecedente de nacimiento para registro civil, el cual es diligenciado a mano y entregado a la familia y con 
este se procede hacer los temas de registro civil del menor. Las variables no están enumeradas. 
 2) La parte estadística, tiene enumeradas las variables, está después de ser  diligenciada por el promotor de 
salud o auxiliar de enfermería, luego debe ser cargada en la plataforma RUAF ND V2.0, por lo cual, este formato 
debe ser devuelto inmediatamente al funcionario de la secretaría de salud municipal,  para que con el usuario 
asignado el lo pueda cargar en la plataforma RUAF ND V2.0 y  así no vaya a tener problemas la familia a la 
hora de hacer el registro civil de nacimiento. 
 
Se puede presentar otro escenario, el cual corresponde a que el menor ya tenga meses de haber nacido. Por 
lo cual ningún médico de una institución de salud va a prestar su registro profesional para hacer el Antecedente 
de nacimiento. Por lo cual se debe direccionar a la familia a la notaría o registraduría con 2 testigos para que le 
hagan el registro civil de nacimiento por testigos 
 
Se les mostró a los promotores y auxiliar de enfermería asistentes el certificado físico de capacitación el cual 
no tiene validez, solo es para ilustrar cual es la parte para entregar a la familia y la parte estadística que deben 
devolver a funcionario de la secretaría de salud para que lo cargue en la plataforma RUAF ND V2.0. 
 
 
 
 



 

  

 
3-7 Reporte sobre nacimiento y defunciones con etnia indígena, pero sin Información. 

Con el propósito e fortalecer la información para los tomadores de decisión, se reviso la información de los 
nacimientos y defunciones  de enero al 10 de noviembre del 2022, donde algunos registros tenían marcación 
de indígena, pero estaban SIN INFORMACION en el nombre del pueblo. Se solicito revisar con las fuentes de 
información ya ajustar el pueblo indígena al cual les corresponde en la plataforma RUAF ND V2.0 
 
Se envio a los equipos municipales e IPS lo siguiente, se identificaron en la base de NACIMIENTOS: 8 registros 
los cuales tienen la etnia, pero dice cual es el pueblo y en DEFUNCIONES: 2 registros 
 
Distribución por IPS Nacimientos 
 

Etiquetas de fila 

Cuenta de Municipio 
Nacimiento 

TULUÁ 3 

CLINICA MARIANGEL DUMIAN MEDICAL 2 

E.S.E. HOSPITAL DEPÀRTAMENTAL TOMAS URIBE URIBE DE TULUA ESE 
EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO 1 

SEVILLA 2 

E.S.E. HOSPITAL DEPARTAMENTAL CENTENARIO DE SEVILLA EMPRESA 
SOCIAL DEL ESTADO 2 

CARTAGO 1 

HOSPITAL DE SAN JUAN DE DIOS SEDE CARTAGO 1 

GUADALAJARA DE BUGA 1 

FUNDACION HOSPITAL SAN JOSE 1 

JAMUNDÍ 1 

E.S.E. HOSPITAL PILOTO JAMUNDI EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO 1 

Total general 8 

 
Distribución por IPS Defunción 

Etiquetas de fila 

Cuenta de Municipio 
Defunción 

FLORIDA 1 

E.S.E. HOSPITAL BENJAMIN BARNEY GASCA 1 

TULUÁ 1 

E.S.E. HOSPITAL DEPÀRTAMENTAL TOMAS URIBE URIBE DE TULUA ESE 
EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO 1 

Total general 2 

 
4- Seguimiento plan de trabajo del comité de estadísticas vitales 2022. 

Informe de seguimiento de los Comités de estadísticas vitales Municipales  
 
Se brindo acompañamiento al CEV de Caicedonia, palmira, Tuluá, y la unión valle. 

 
5-Proposiciones y Varios.  
 



 

  

LA FVL nos reporta un caso del Cnv: 22119910206321, donde le medico a la hora de cargar el registro a la 
plataforma le esta colocando en el segundo nombre:\N, lo cual altera de los nombres. 

 
Registraduría: Informa que eso no es una causal para frenar el proceso de registro, le informan a la clínica. 
De todas formas, si la madre reporta alguna novedad, que le informe en cual registraduría va hacer el proceso 
con el fin de informar la novedad y le pueda hacer el registro civil e nacimiento. 
 
Este caso se reportará como una novedad a MINSALUD 
 
Reporte de la Registraduría de buenaventura, donde manifiesta que el defensor de derechos, les informa que 
le tiene que hacer el registro civil de nacimiento del Cnv:151718929, el cual es del 2019. Ellos presentan el 
antecedente de nacimiento, generado por la CLINICA PALMA REAL, pero este no tiene firma ni sello, lo cual 
hace que el documento no sea válido para dicho trámite. Se debe solicitar a la familia que se acerque a la clínica 
para obtener una copia y sea firma do por el medico que designen para tal fin. 
 

 
 
Registraduría departamental, informa que es fundamental que las IPS donde atiendan los partos de las 
venezolanas, por favor abstenerse de usar el PPT y PPES. Pues estas familias en algún momento van a retronar 
a su país, y van a querer obtener los beneficios que el país les puede ofrecer. Estos documentos no relacionan 
el documento de cedula del país de origen. Por lo anterior, es fundamental que se haga con pasaporte así este 
vencido o el documento extranjero (DE), pues esta si relaciona la identificación venezolana. 
 
 

TAREAS: 
 

1- Presentar para el próximo comité el comportamiento de exceso de mortalidad. 
2- Revisión de casos con etnia MIRNHA con equipo población vulnerables. 
3-Reporte a MINSLAUD de casos de modificación de nombre en registros de nacimientos 
 

 
Próxima reunión:  15 de diciembre 2022, Virtual. 

 
Imagen soporte. 



 

  

 
 


